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o LI, &My AIREZ B Ty ATRE) SUT TR WD f(z), a IT—EHEED f(z), a bERT LT D.
A% f(x) (x = (x1,...,%,) € D) B a T(LED)BRTHDH L. a DHLHMEHE D T
zeD z#a = f(x)<fla) (f(z)=fla))
BT LE LT D (f(w) & D BICHIBR L7 & &, MK @ CORBKIEE D). fla) % (RED) BAEL
5. (KED) /N () b < () & > (2) ICE 2 TR (EHEO) MR, B/MEE H b T (EED) BE LV
L ET, fr(@)=0 (i=1,...,n) (& Jf(a) = 0) L7255 a ZEEFR A (critical point) &5 .
EH 2.2.1, 4.3.3(BX1E/) B f(z) 1T a 0)3%;5?#]5&{% D ETEFREIN, a THIYAREETD.
(1) — 2585 f(2) 28, (i) @ TEBEOMEEZTAUL f/(a)=0. (i) (W) a THRKAE (&/ME) 2Bt f/(a) =0
(2) (BZ5BH) f(x) 7S a TIRFEOMLZ BT a | ﬂ«;ﬁﬁ BE fo,(a)=0 (i=1,...,n).
SEEA (1,i) @ CEFEOB/NET 2L, 0 DHDEHELE flath)—fa) 20 LY
flath)—f(a) JZ0 (h>0) — f(a) = lim flat+h)—f(a) =20 (h—+0) ) =0,
h <0 (h<0) h—0 h <0 (h——0)
JRFEDORBR G [FAER. i Z bt s, (ERBONE TRKXER/MELZ & 5 2 L ANEHEE)
DUFE < T—B8B% f(2) 252, ROEME (x) BT L35
(%) f(z) 1IZPAXM I = [a,b] FEFET, NE (a,b) THy ATEE
FH 2.2.2 (O (Rolle) DFEE) f(z) 1 (x) HIXMH [a,b] TiHife, NI (a,b) THSY ATEE, 72>
fla)=fb) DEXE, fl(c)=0 L7255 c€ (a,b) BFETH. (X)
SEBA f(z) = f(a) OWHE f/(z) =0 (x € (a,b)) THRAL. f(z) # fla) £T5H. ZOL X, f(z) # fla) L7022 x b
HOT f(I) DEKE, B/MED L5570 fa) TRV, ZOME% &5 5% ce (a,b) &1 f/(c) =0.
EIHE 2.2.3 (FHEDER) f(x) 1T (x) FKXH [a,b] THlfE, PNEE (a,b) THOFRER D, 5 ce(a,b) BMFELT,

M F©. (= f0)~fla)=F(Ob-a). ()
REBA vV OEBRICR BiAT. f(a) = f(b) iﬁ%tﬂﬂ/@ﬂzﬁﬁ ERED (f(0)=f(a)/(b=a) & a L L,
Fz):=f(@) = f(a) —ale - ) LFBE, F(b)=0=F(a) k0 F(c)=0 L7225 ce(a,b) i) (B ADER),

Flz)=f"(z) —a £V f'(c)=a=(f(b) - f(a))/( —a)~
FIEDOEE L Y RO EEPENND,
EIH2.2.4 f(x) XXM I THITTEE, 700 f/(x) =0 (IEEMIC 0) 225 flo) =k (f(x) 1TEE).
()a€el LU, bel #EFICEBE, f)—fla)=Ff(c)(b—a) £72D c P a & b OMICHDH (CEHEDER).
Fe)=0 X0 f(b)— f(a)=0. b IMEEE 2 f(z) = f(a).
EE 2.2.5 (1) f(z) 1X () [a,b] THEE, (a,b) THOATREE T2 & &,
fl(x)>0(a<z<b) = fla)<f(b), f(z)<0(a<z<d) = f(a)> f(b).
(2) f(z) XM T TWAATEED & &, f/(x) >0 72 GHFAEM, f/(z) <0 72 6 HFRED.
() 1) fl(2)>0 DEE, f(b)— fla)=f(c)(b—a) (>0) £725 c (a<c<b) BHBHDT f(a)< f(b). bk
(2) I DIEED2 R a<blz (1) Z#EHT5.
BRTAS—EB LT, B f(2) BB I TnlEAEEE T 5. E-T. f(2), f'(2),..., OV (2) 13kt
EHE 2.4.1(74 57— (Taylor) OFEHE) B f(x) XM I Tn IS FIHE &?‘Z) a,bel IZxfL,
FO= 1@+ @)+ oo+ T eyt g, = Z L2 e
tBLLEE 0l bDOMITHD ¢ (#a,b) T\‘Yk’i’%{f:?%@ﬂﬁf?‘é
f“:,(c) (b—a)" --- () (szm;t Ry = f00 (o) =" (b a) ...(**)).

(n—=1)!
((*) ® R, #3% %> a(Lagrange) 0)§|J'-‘FIE (% ) D R, ZA—T—DEIREL VD)

(b—z)"
(b—a)"
g)=0¢,72% ¢ DFIET D, ¢ (2) u+§b cZfRATDHE ¢(e)=0 &V (x) 155 :
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SEEA m LV OEEE O D AT +Z f 4+ R,

EB< L gla) = f(b) = g(b).



n—1 (k+1) z —x k—1 )~ 1 n—1
)= @)+ ST D ooy g S, MO (Z{} e )

a)” n—1)!
k=1
—c)n—1 n(b—c)*—1 (n)
0= = 10 T - R R = n”(bfa)" o)

22_3 ICEEHRZTH g(a) = g(b) = f(b) 2H7=TOT, AEICTEELNS.

ZOEHT, bz 2 &B< L c=at+b(z—a) (0<0<1) ((xz—c) = (1-0)(z—a)) LRINDDTKREFS:
EH 2.4.2 (’ﬁﬂﬁ'ﬂ_"fﬁ BE) f(x) ZBEIXHE I Tn RIS EE, acl L3258, K el ITHIL,

™) (a+0(z—a —0)" 1 (g—a)™
Zf )+ B, R W(x—a)” (4 R, = £ (a+0a—a) L H)(nf)! 8

(%) 1%, g(z) DRHEDIEE R,

B HIT 9 H(x,n) (0<0<1) BEFEETD. 01Tz, nlTLoTEDD.)

TAT—OERITa=0 DL %X, ¥HA—1) Y (Maclaurin) OEH Vbl s.

EH 2.4.3 (AE~<2 80— > (Maclaurin) BB) (ETa=0 &L 7T) f(z) (ZBAXME I (30) Tn B ATH
ETHl, Kael IZRL, 2D 0=0(z,n) (0<O0<1) BPFIELT,

L pk) (") (92 _gyn—1
f(a:):kz_of k!(o)x’an, Ro=1 n(!e )x"~-~(*) (Xli Rn:f(”)(ﬁx)%x”--~(**)).

AR “’W Ry —0 (n—00) 726 f(x) IEBERAAICRBHIK T (& WOABLOFSN/E0ITITE L C),
n) > r(n)(o @) (0 (o
Zf v @=L )4 04 L SO

n! 2!
n=0
hox (ﬁﬁﬁ%ﬁi/)f) TNENTAS—EE, v/ —Y VEREL WS,
Bl (=5 El—'J /Eﬁﬁ) ()W iﬂﬂﬁﬂz (=R 2 8H) (e.f., p156) n YOBBIHCORIRIA & 2 OFHMEZE X2 T.

2 2k:+1 3 5

2k 2 4 oo k 2 .3
N (LR eyt ="~ O S o <
(3) cosx kg 0( 1) o7 1 TR (r €R), (4)log(l+zx) kzl( 1) =t + 3 (—-l<x =),

_ 2 _ _ 3
(5) (142) Z Croa® = 1pag QDT @z V)@= g ) O IR O DT,

2! 3!
k=0
«Co:=1, ,Cr:=qa, ,Cp:=ala—1) - (a—n+1)/n! (e¢€R, n=0,1,2,...) (a=meN, m<n=,,C,=0.)

45— (Buler) DA ¢ OEMHRIC 2=i0 (i=—1) #RALCEDE BB S L,

; e (Ze)n & 927 > N g2n+1 o
eﬁzzo - :;(—1) o '—i—z(;( 1) m)zcos@—i—zsm@.
K e®=cosh +isind Z2XA5—DAKXEV, "= —1 (F0F ™ +1=0) 241 5—DFKL ).
_IEEF#W)?FE ( ) D X 7, —1, —1/2 5, R0 2 12— R 22 FEMRAT D LA RBEKORBNEONS.
— = Z g =1—g+a?— . () a=—1,T5& acnz( 1)(_273,"'(_”) =(-1)".
n=0 n=0

PUFRIERIZ, a= il/2 ELT LCp ZFHEL, 210 —2 22 BE2RALTKREES:
s 1\

@) 1+I*1+Z = 1 ( 2n ) e (5) 1 :Z(Qn 1)..:17”. (6) 1 :2(271 1)"x2".
n=0

2n)!! Vi—z = (2n)! N 2n)l!
- _Jnn-2)(n—4)---2 (n: EOEE) O — (1 —
ZIT, all= {n(n?)(n4) T i O=OM=(Dt=1

—EHEKICEET HE
TE 2.3.4(5 4 7= YDikBl| (Leibniz rule)) f(z) & g(x) BAXM I Tm B ATRE/R S, f fg Z 5 T,
(fg)™ = mCifm g™

k=0
AEUIE TIEEB L A< A UT, (fg) = flg+ fg £ DRI, nChor + nCk = n1Cr HEAVTHEDNS.



